

открывать и закрывать?

Выступал: Козляков А.П. – местный житель поселка Полотняный Завод. Я предлагаю ООО «Первый Завод» привести свою технологию в соответствие с санитарными нормами и прекратить травить население.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области. Я за и все за такую постановку вопроса.

Выступал: Рыскин Г.М. - депутат Дзержинского районного Собрания МР «Дзержинский район». В прошлом году уже проведено было 3 - 4 совещания и при Прокуроре района, и при Главе Администрации района. Ставились сроки, крайний срок, по-моему, сентябрь предыдущего года. Ничего не выполнено. Вот мы поставим сейчас очередной срок, он будет не выполнен, здесь нужно контроль какой-то определять жесткий, который может их сподвигнуть к устраниению недостатков. У них протокол есть и в администрации.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области. Здесь для должного и тотального контроля и особенно от тех лиц, которым жители Полотняного Завода доверяют здесь ни как не обойтись. Геннадий Михайлович, я предлагаю Вам и Александру Владимировичу Козлову контролировать со своей стороны. Вы имеете право готовить депутатские запросы, если обращения жителей на предприятии рассматриваются не должным образом. Оформляется депутатский запрос, где есть сроки, и ответственность за несоблюдение по срокам, ответ.

Выступал: Рыскин Г.М - депутат Дзержинского районного Собрания МР «Дзержинский район». Депутатский запрос готов, но я ждал этого сегодняшнего совещания, в дальнейшим так и будем делать.

Выступал: Козляков А.П. – местный житель поселка Полотняный Завод. Я предлагаю поставить на голосование вопрос о приведении технологии переработки нефтепродуктов на ООО «Первый Завод» в соответствие с санитарными нормами. Проголосовать за то, чтобы они временно остановили свою технологию, привели ее в порядок и запустили. И пусть работает потом, если они не будут никому вредить. У нас есть мнение жителей и, если ООО «Первый Завод» не устранит нарушения, у нас есть право обратиться к высшим органам власти, вплоть до Президента РФ. Москва - живой пример.

Выступала: Платонова Ж.Е. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Обратиться еще раз в Прокуратуру, чтобы они приостановили деятельность завода до приведения в порядок. Их проверили, но наказали не очень жестоко, и они продолжают нарушать, значит, это неэффективное наказание.

Выступал: Козляков А.П. – местный житель поселка Полотняный Завод. Завод этот нарушает все санитарные нормы, он мешает нам с вами жить, параллельно с тем, что мы голосуем, что временно приостановить завод, до приведения его в соответствие с технологическими и санитарными нормами эксплуатации, мы в вопрос включаем и обращение в прокуратуру, так как это надзорный орган, который вправе остановить предприятие. Прошу председателя собрания поставить вопрос на голосование: Остановить предприятие до приведения норм выброса в атмосферу в соответствии с санитарными нормами.